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CENS 239

Docente: Prof. Julio Pereyra

Curso; 2°1°y 2°2°

Turno: Noche

Area Curricular: Matematica

Propuesta pedagdgica: Ecuaciones de 1° grado
Objetivos

Reconocer una ecuacion de 1° grado
Contenidos

Concepto de ecuaciones

Capacidades a desarrollar

Interpretar situaciones probleméticas utilizando ecuaciones
Metodologia:

Leer detalladamente los textos de la Guia de actividades para poder entender las
ecuaciones y luego realizar la ejercitacién correspondiente.

Ecuaciones:

Se llama ecuaciones a toda igualdad que contiene una 0 mas cantidades
desconocidas, que reciben el nombre de incognitas y que sélo verifica, generalmente,
para determinados valore de las incognitas.

Generalmente, las incognitas se representan mediante las Ultimas letras del
abecedario: x, y, z. Asi, por ejemplo;

4x+3 = 2x+7

Es una ecuacién porgue es una igualdad en la que hay una incégnita, la X, y esta
igualdad tan solo se verifica para el valor x=2. En efecto, si sustituimos la x por 2
tendremos:

4(2) +3=2(2) +7
Es decir, 8+3=4+7
O sea 11=11, tal como queriamos comprobar.

Se llama primer miembro de una ecuacion o de una identidad a la expresién que
gueda a la izquierda del signo de igualdad, y segundo miembro a la expresién que
gueda a la derecha del signo de igualdad

Pasaje de términos:

Se denomina término de una igualdad a cada una de las cantidades que estan
relacionadas con otras con los signos +o - 0 bien la cantidad que aparece sola en un
miembro.
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El pasaje de términos se realiza de la siguiente manera: si un término esta sumando
en un miembro pasa al otro miembro restando, si esté restando en un miembro pasa al
otro miembro sumando, si esta multiplicando en un miembro pasa al otro miembro
dividiendo, si est4 dividiendo en un miembro pasa al otro miembro multiplicando y si
esta como potencia en un miembro pasa al otro miembro como raiz y si esta como
radical en un miembro pasa al otro miembro como potencia.

Ejemplo: 4x + 3 =2x + 7 realizando pasaje de términos tenemos

4x+3-2x=7

4x—-2x=7-3

2x=4

X=4/2

X=2

Ejercitacion

3X—2=Xx+6 3X+4=2x+4 5+4x=3x+7

Evaluacion: Al retomar las actividades
Bibliografia: Algebra, Lic. L Galdos
Director: BRIZUELA, Juan Carlos
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